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Acta NoO19/22 l)t Folio 067

CONCE]O IYUN]CIPAL DE ]. SUAREZ

J. Suárez, 29 de Jun¡o de 2022.-

Tipo de sesión: ORDINARIA

Hora de ¡nicio: 18:00

Hora de finalización: 20: 15

Participantes

Nombre de qu¡en preside: Ca rlos Nalerio (FA)

Orden del día:
1) Lectura de Acta No0lB/22.
2) Informes Sr. Alcalde.
3) Renovación Fondo Permanente Julio 2022.
4) Propuesta instalac¡ón Estación saludable en Plaza de Deportes.
5) Ilum¡nación Salón Cultural de talleres de la D.G.C. (Estación de AFE).
6) Funcionario de Cuadrilla, Sr. W¡lson Cabrera.
7) Propuesta Sr. Marcos Leonel Bernal Blas, serv¡cios de jardinería integral.

Desarrollo:
1)-Se dio lectura al Acta No018/22 la m¡sma fue aprobada y f¡rmada.
2)-El Sr. Alcalde brindó los siguientes informes;
-Informe sobre las razones por las cuales fue necesario realizar un test de antígenos a la Sra.
Sandra Ganidni, Secretaria Administrativa. El cual resultó negativo permitiendo a la funcionaria
re¡ntegrarse de forma inmediata al trabajo cumpl¡endo con las tareas impostergables que se
necesitaban realizar en el Municip¡o.
-Se informó desde la D.G.O., que se culminaron las tareas de reparación de la moto n¡veladora
d¡spuesta para nuestro territor¡o.
-Se llevó a cabo la Feria del Libro entre los días 23 al 26 de jun¡o. Contó con la participación y
visita de más de 600 escolares, los días jueves y viernes, y con mucho público adulto todos los
días. El Municip¡o se comprometió y trabajó fuertemente para la realización de este evento,
para que los vecinos/as pudieran disfrutar al máximo esta gran oportunidad de tener en
Suárez la Feria del Libro. Agradeció a los funcionar¡os, a la Comisión de Cultura que se formó
con vecinos/as y Concejales/as, y a todos/as los/as que participaron y v¡s¡taron la feria los
cuatro días. También agradeció a los artistas locales, al hogar Ituzaingó de la Colonia Berro,
Seccional 16ta por el apoyo y a las instituc¡ones educativas. Se presentó devolución enviada
por el Sr. Alejando Gagliardi, Director de "Libros del Parque", responsable del Proyecto
"Uruguay Te Leo",
Por su parte la Sra. Concejal Dan¡ela Ruzzo solicitó agregar unas palabras; destacó las
actividades, las cuales fueron de mucho provecho y enriquecimiento para los participantes,
además destacó el trabajo realizado desde el grupo de trabajo del Mun¡c¡pio.

Alca lde: Concejales Suplentes:
Carlos Naler¡o (FA) Rosario Lugo

Concejales T¡tulares:
Daniela Ruzzo (FA) Shubert Ferná ndez

Lilián Rodríguez

Jorge Baccino (FA)

José Zarza (PN)
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El Sr.Cnffg¿attstlorge Baccino solic¡tó unas palabras, iesaltando el trabajo de la comisión
formada desde el Municipio, y sumándose a las palabras de los demás miembros del Concejo.
-El martes 21 de junio, se realizó otra jornada de castrac¡ones gratu¡tas en la plaza Oscar
Abetto de Camino del Andaluz km 5, activ¡dad enmarcada en el proyecto de Bienestar Animal
que viene llevando adelante el Mun¡c¡pio, en coordinación con la Unidad de Tenencia
Responsable de la I.C, Se ester¡l¡zaron un total de 56 an¡males y se colocaron chips de
identificación.
-El jueves 16 de jun¡o se realizó otra actividad en el Parque Meirelles con la part¡cipación de
escuelas, en el marco del Programa "l4onitoreo Ambiental part¡cipativo" de la D¡rección de
Gestión Ambiental de la I.C. Los alumnos hicieron análisis de varios parámetros del agua, y
además se tomaron muestras de agua del arroyo y de la cachimba para anál¡sis de laborator¡o.
-En el mes de julio comenzarán las activ¡dades en el marco del programa "Las Julietas" del
Gobierno Departamental, para las vacaciones de julio. Se contará con una actividad para
Cam¡no del Andaluz (Club Lomas de Toledo), el día 17 a part¡r de las 14 con recreación a cargo
de la Unidad de Animac¡ón Sociocultural, y una función de títeres a la hora 15.
El v¡ernes 15 de 15 a 18 horas se realizará act¡v¡dad en el polideport¡vo, con juegos de mesa,
lotería y chocolate, organizado por la Unidad de Animación Soc¡ocultural y la Dirección de
Deportes. Desde el Municipio se apoyará con difusión y alimentos para compartir.
-En el mes de julio comenzarán a funcionar dos actividades en el espac¡o del Vagón Cultural;
"Talleres de Ajedrez" e "Curso de Introducción a al son¡do", estas activ¡dades se enmarcan en
la propuesta que se quiere llevar adelante para toda Ia comunidad en el Vagón Cultural, luego
de las mejoras realizadas. Se contratará publ¡c¡dad rodante para la difusión. El Vagón Cultural
cuenta ahora con rampa de accesib¡lidad.
-Los dias 25 y 26 de junio se instaló la Mesa Móvil de la Corte Electoral en la oficina de Cam¡no
del Andaluz, El Sr, Alcalde sol¡citó a la Sra. Concejala Rosario Lugo brindar un informe a los
Concejales/as presentes sobre el desarrollo de las dos jornadas. Se real¡zaron un total de 186
trámites, se agradeció al Munic¡p¡o desde el organismo por el apoyo brindado.
-El Sr. Alcalde presentó carta enviada en el mes de marzo al MTOP con sol¡citudes var¡as para
la mejora de Camino del Andaluz y la Ruta 74. Según lo informado por parte de la D.G.O.,
desde el Ministerio se planteó la posibilidad de realizar un trabajo conjunto con el Gobierno
Departamental para el desarrollo de obras de mejora a lo largo de Camino del Andaluz,
atendiendo los puntos solicitados por parte del Municip¡o.
3)-Se emitió resolución de estilo autorizando la renovación del Fondo Permanente del mes de
julio/2Z, según la normativa vigente.
4)-Se recibió carta enviada por la Sra. Virginia Méndez, perteneciente a la Secretaría Nacional
de Deportes, mediante la cual se informó que el organismo cuenta con una estac¡ón saludable
para el predio de la Plaza de Deportes. y propone al concejo la posibilidad de solventar el
costo de la instalación de los equipos ya que no pueden afrontar d¡cho gasto.
Tratado el tema, en vista de la mejora que representa para el predio, se resolvió aprobar la
propuesta, quedando pendiente la presentación de presupuesto para estudio. por otra parte el
Sr, Alcalde informó que desde el organ¡smo se comunicó que se.realizará la mejora de la
cámara séptica de los baños del predio.
5)-El Sr. Alcalde informó que se hace necesario realizar una mejora en la iluminación de la sala
donde se d¡ctan los talleres de la D.G.c., en el espacio cultural de la Estación de AFE. para lo
cual presentó presupuesto para estud¡o del Concejo, para la ¡nstalación de iluminación led.
Tratado el tema se resolvió aprobar el gasto según presupuesto presentado.
6)-El Sr. Alcalde propuso se trate tema referente a evaluación de la situación del Sr. Wilson
Cabrera, funcionar¡o de la Cuadrilla Municipal, considerando las reiteradas llegadas tardes
acumuladas a lo largo del año, presentando reportes de asistenc¡a del sistemá BUXIS de enero
a mayo de 2022. Tratado el tema se resolvió notificar al mismo que se ha hechó pasible de una
sanc¡ón consistente en 3 tres días de suspensión s¡n goce de sueldo, de acuerdo a la
reglamentación vigente.
7)-Se recibió, p ropuesta del Sr. Marcos Leonel Bernal Blas, proveedor de la localidad,
ofreciendo al Mun¡cip¡o sus serv¡cios de jardinería integraf. Tratado el tema, se resolvió tener
en cuenta al m¡smo ante el surgim¡ento de la necesidad.
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Votación:

Tema 3) Resolución NoO6U22

_ La presente Acta que ocupa el tolio 067, 06g y 069 se lee, otorga y firma en
Joaquín Suárez, el día 13 de jul¡o de 2022.-
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Tema 1 I af¡rmat¡va 4en4
Tema3 1 af¡rmat¡va I 4en4
Tema 4 I af¡rmat¡va I 4en4
Tema 5 af¡rmat¡va I 4en4
Tema6 I af¡rmat¡va I 4en4
Tema 7 | afirmat¡va 4en4
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